

# Moje perspektiva ohledně vhodných brokerů

05.10.2021

[www.rozumnyinvestor.cz](http://www.rozumnyinvestor.cz)

Abych usnadnil odpověď na jeden z nejfrekventovanějších dotazů, dal jsem dohromady tyto své myšlenky ohledně dostupných a vhodných brokerů vzhledem ke mé investiční strategii (akcie, málo transakcí, obchodování po celém světě). Nejsm nějaký expert na porovnání služeb brokerů, toto jsou pouze tedy mé myšlenky. Používám nyní pouze služby LYNX Broker (a nejsem jimi nijak odměňován či zvýhodňován).

## LYNX Broker

Podle mě solidní kompromis pro českého/slovenského investora. Poplatky nejsou nejnižší, což mi ovšem při cca jedné transakci měsíčně nevadí. Obecně aktuálně jsou poplatky 0,12-0,15 % z hodnoty transakce, přičemž v USA je to 0,01 USD za akcii a v Kanadě 0,02 CAD za akcii se stropem 2 % v USA a 1 % v Kanadě z hodnoty transakce. 1 % hodnoty transakce je pro mě stále přijatelné.

Za to dostávám přístup na všechny hlavní akciové trhy a mnoho dalších. Občas se může hodit mít schopnost nakupovat v Norsku či Rusku. LYNX nenabízí ČR. Výhodou je zákaznická podpora v češtině. Prostředí LYNX Basic je jednoduché a lze v něm provádět všechny základní transakce ohledně akcií.

Podepsání W8BEN formuláře je také snadné.

LYNX má minimální úvodní vklad pro zřízení účtu.

LYNX Broker prakticky zprostředkovává účet u Interactive Brokers, což je jeden z největších a asi také nejlepších mezinárodních brokerů na světě. Prakticky to znamená, že Váš účet je vedený u Interactive Brokers s nějakými službami navíc od LYNXu.

Aktuální informace najdete vždy na webu [lynxbroker.cz](http://lynxbroker.cz)

## Interactive Brokers

Alternativa k LYNX Broker, pouze v angličtině a s nižšími poplatky. Uživatelské rozhraní pro obchodování je podle mého tušení složitější než u LYNXu, tedy doporučil bych těm, kdo umí anglicky a rádi se učí nové věci a nemají problém zjišťovat, co a jak funguje.

Interactive Brokers stejně jako LYNX můžu doporučit. Pokud Vám nevadí angličtina, Interactive Brokers vychází lépe než LYNX (nižší poplatky).

## Degiro

Degiro se nabízí v ČR, ale ne na Slovensku. Podle mě vhodný broker zejména pro investory s menším portfoliem a také pro ty, kteří necílí na dividendy, protože zdanění dividend z některých států je v případě Degira nevýhodné (více viz na webu Degira). Degiro má podobně široký přístup na akciové trhy jako LYNX (Interactive Brokers) a pro potřeby akcií na Portále funguje dobře.

Degiro je obecně menší broker než Interactive Brokers, tedy s většími objemy kapitálu bych šel radši k někomu jinému.

## SAXO Bank

SAXO podle mého dojmu funguje celkem dobře. Poplatky jsou znatelné, ale ne nutně vysoké, a jsou nižší pro větší objemy kapitálu. Tedy SAXO je podle mě na zvážení zejména pro větší portfolia, u kterých by tento broker mohl celkem dobře fungovat. Kromě ruského trhu nabízí přístup po celém světě. SAXO si navíc účtuje poplatek za úschovu, který činí 0,25 – 0,12 % velikosti portfolia ročně (+25% dánská DPH).

## Tradestation Global

Podobně jako LYNX, Tradestation Global je vystavěné na Interactive Brokers. Patrně bude fungovat celkem dobře. Nevidím silný důvod, proč by někdo preferoval TG před Interactive Brokers.

## Swissquote

Swissquote je pro ty, kteří ocení bezpečí švýcarského brokera. Poplatky jsou pro běžného člověka poněkud vysoké, což osoby s velkým kapitálem stejně obvykle neřeší. Někteří mí zahraniční přátelé mají právě Swissquote.